# Gruppo Intergea

# 5.4 Ridurre i tempi di fermo



Collaborando con IBM Internet Security Systems, il gruppo previene le interruzioni, identifica le minacce e protegge i dati.

## Esigenza di business

Il Gruppo Intergea aveva la necessità di tenere sotto controllo tutti i propri Personal Computer (PCs) e la rete che li collega. L'azienda voleva proteggere meglio la sua infrastruttura IT da virus, note spam ed altri attacchi via Internet.

### Soluzione realizzata

A seguito di una presentazione di IBM Internet Security Systems, il Gruppo Intergea ha potuto comprendere come sia possibile migliorare con IBM la sicurezza della propria infrastruttura IT.

La soluzione IBM verifica la sicurezza dei dati aziendali, identificando eventuali minacce e bloccandole prima che possano avere effetto sui processi di business. Inoltre, poichè il sistema di sicurezza IBM si basa su analisi del comportamento durante i controlli sull'accesso, la soluzione può identificare virus, basati su vari comportamenti, proteggendo l'infrastruttura IT non solo da specifiche minacce ma anche da loro varianti non ancora conosciute. Infatti, IBM Internet Security Systems fornisce al Gruppo Intergea varie soluzioni applicative come i moduli IBM Proventia Desktop Endpoint Security (che protegge i PC di Integea), IBM Proventia Intrusion Prevention System GX3002 (che protegge la rete aziendale) e IBM Internet Scanner (che aiuta ad identificare le vulnerabilità dell'infrastruttura IT).

#### Benefici ottenuti

Grazie alla collaborazione con IBM Internet Security Systems, il Gruppo Intergea ha realizzato una significativa protezione delle più importanti informazioni aziendali, aiutando ad assicurare la continuità del business. Inoltre, la soluzione riduce e previene eventuali cadute della rete di telecomunicazioni e, grazie alla capacità di identificare sconosciute minacce all'azienda, garantisce la piena continuità dei servizi agli utenti.

"Grazie alle caratteristiche proattive del nuovo sistema di sicurezza IBM, siamo finalmente protetti non solo da minacce conosciute, ma anche da attacchi che non si sono mai verificati." (Luca Pisanu - IT Manager Gruppo Intergea).

Per maggiori info: ibm.com/software/it/eldorado

Gruppo Intergea SpA Borgaro Torinese (Torino), Italia

